
 
Vážení pracovníci bezpečnostních složek, policisté,  
mnozí z Vás si zcela jistě pamatují vrcholu působení Republikánů v parlamentní politice. 

Určitě i mnozí z Vás si pamatují období mého málem zvolení při volbě prezidenta ČR v 98 

roce. Možná, že ještě ve vašich řadách slouží ti, kteří mne při volbě prezidenta zatýkali. Můj 

hlas mohl rozhodnout o změně prezidenta. Tehdejší politická vůle – zvůle nastavila podmínky, 

aby mi bylo zabráněno hlasovat a rozhodnout o příštím novém prezidentu. Osud státu zůstal 

nadále na zmateně liberálním člověku, s uměle vytvořenou pověstí a novým profilem 

optimálního politického idolu společnosti, jež vytvořily média a zákulisní politika. Zcela jistě 

zde byla zneužita spontánnost a euforie ze svobody. Je pravda, že i má osoba chybovala 

v tomto období a těch chyb lituji doposud. Ne proto, že jsem byl připraven o to, na co jsem bez 

zásahu bezpečnostních složek měl hypoteticky nárok, ale proto, že to vedlo k chybnému vývoji 

společnosti. Tak, jak je možné pomocí médií uměle vytvořit politický idol, tak je možné 

vytvořit politickou zrůdu. Jsem zcela přesvědčen, že má tehdejší mediálně nafouknutá 

amorálnost a neetičnost, nemůže se v dnešní době ani zdaleka rovnat politické nekorektnosti, 

jak se dnešní politické zrůdnosti moderně říká. Lituji těch chyb hlavně proto, že Republikáni 

byli tímto vyhozeni z Parlamentu ČR a již nemohli vývoj společnosti korigovat správným 

směrem. Proto jsem se tenkrát z politiky zcela stáhnul. V jaké situaci a stavu se republika ocitá 

dnes, po řádění takzvaných demokratů, liberálů, komunistů a politických „špiček „bandy pěti“, 

ať je to ČSSD, ODS nebo KDU-ČSL, je všem zcela zřejmé. Nerespektování zákonů a 

úřadujících autorit, vysoká nezaměstnanost a kriminalita, nepřehledný počet cizinců a falešné 

vyhodnocení stavu společnosti, je současný stav republiky. Za tohoto stavu není možné nečinně 

sedět a dívat se, jak se společnost řítí do záhuby. Bylo dost času na vyhodnocování vývoje, ale 

nyní je třeba konat. Důsledkem tohoto stavu došlo u Republikánů k přehodnocení priorit a 

nalezení nových hodnot tak, jek je uvádíme na svých internetových stránkách   

http://www.republikani.com 

Všechny, doslova všechny politické strany nepochopily podstatu zdravého fungování a vývoje 

společnosti, které je založeno na třech hodnotách BEZPEČNOST, ZDRAVÍ A VZDĚLÁNÍ. 

Dnešní politici neberou v úvahu důležitost pracovníků bezpečnostních složek státu a právě 

naopak, schvalují až diletantsky vytvořené zákony, mezi nimi i „služební zákon“, jež by 

v žádném jiném rozvinutém parlamentu, pro svůj rozpor se „Základní listinou práv a svobod“ 

neprošel. Tabulkově nízké platy, jednorázové odškodnění pozůstalých, 150 hodin přesčasu 

zdarma, odejmutí tradičních příspěvků za náročnou práci, snížení pravomocí, nejsou důstojné 

podmínky pro práci pracovníků složek, kteří v mnoha případech nastavují vlastní krky za 

bezpečný chod společnosti. Zdravá společnost musí mít pevnou a zdravou kostru, páteř do 

které zahrnujeme nejen bezpečnostní složky, ale také pracovníky zdravotnictví a učitele. Vyšší 

platy, širší pravomoce, odpovědnost a určité finanční jistoty pro rodinné příslušníky, při ztrátě 

života ve službě, oproti současným almužnám je směr, kterým se současní Republikáni 

vydávají pro zájem společnosti a republiky. Tak, jak v současnosti státní zaměstnanec potřebuje 

Republikány, tak i Republikáni potřebují státní zaměstnance. Bez posunu vzájemných vztahů, 

není možné vyvolat změny, které započnou léčit tuto zdevastovanou společnost. Politická 

„elita“ na Vás kašle, Republikáni Vás přednostně podporují. Politická „elita“ dává ke 

zveřejnění svých lží a manipulaci národa desítky milionů, Republikáni zvolili cestu oslovení. 

Vaše zamyšlení nad současným stavem a disciplína a kázeň při nastávajících volbách, může 

vzít vítr z plachet těm, kteří Vám vždy lhali, lžou a budou lhát. Nenechte po sobě šlapat. 

Nečekejte až budou opět politici prostřednictvím Vás si opět vyřizovat své účty. 
Pouze Republikáni nedopustí vyřizování si vzájemných politických účtů mezi politiky 

prostřednictvím Vašich složek a SVÉ SLIBY JSEM POKAŽDÉ PLNIL! 
Máme společnou práci, postavit opět na nohy Českou republiku. 

       S pozdravem Váš 

       PhDr. Miroslav Sládek 
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